[image: ]Zweistufige Zufallsversuche III

Summenregel
Besteht ein Ereignis aus mehreren Pfaden, dann werden die Einzelwahrscheinlichkeiten dieser Pfade addiert.

[image: ]1. Aufgabe: Der Dodekaeder ist ein Körper, der aus 12 deckungsgleichen, gleichseitigen Fünfecken besteht. Auf den Flächen findet man die Zahlen 1 bis 12. 

a) Würfele zweimal hintereinander eine 5.		________________

b) Würfele hintereinander eine 3 und eine 12.	________________

c) Würfele hintereinander eine 2 und eine 9.		________________

d) Würfele hintereinander eine 6 und eine 13.	________________


2. Aufgabe: Von einem Medikament ist bekannt, dass es in 85% aller Fälle zu einer Heilung führt. Bestimme mit Hilfe eines Baumdiagramms die Wahrscheinlichkeit dafür, dass …
a) Baumdiagramm:













b) … genau eine von drei mit diesem Mittel behandelten Personen 
[bookmark: _GoBack]     geheilt wird.


c) … alle drei behandelten Personen geheilt werden.



d) … mindestens eine von drei behandelten Personen geheilt wird.
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